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SU 24.4. 
Klo 10 Raahen kirkko, messu, messukumppani Herättä-
jä-Yhdistys, striimaus 
l. Harri Joensuu, s. Pasi Kurikka. Messun jälkeen srk-ko-
dilla lounas ja päivätilaisuus.

Klo 10 Vihannin kirkko, sanajumalanpalvelus 
l. ja s. Lauri Hämeenaho 

Klo 12 Pattijoen Metsäkirkko, Yrjönpäivän messu 
l. ja s. Teija Pitkänen. Kirkkokahvit

Klo 12 Revonlahden kirkko, sanajumalanpalvelus 
l. ja s. Olli Lohi

Klo 18 Raahen kirkko, Tuomasmessu 
l. ja s. Markus Tuukkanen, mukana rippikouluryhmä.

Klo 18 Ruukin seurakuntatalo, Tuomasmessu 
l. ja s. Olli Lohi, Tuomasryhmä. Iltatee. 

SU 1.5. 
Klo 10 Raahen kirkko, perhemessu 
l. ja s. Markus Tuukkanen. Raahen kirkon lapsikuoro.  
Perhemessun jälkeen vappulounas ja vapputapahtuma, 
ks. erillinen ilmoitus.

Klo 10 Saloisten kirkko, messu, Pooki-radiointi 
l. ja s. Kimmo Heinilä. Kirkkokahvit srk-kodilla. 

Klo 10 Paavolan kirkko, sanajumalanpalvelus, striimaus 
l. Mira Pauna ja s. Olli Lohi. Kirkkokahvit kirkossa. 

Klo 12 Siikajoen kirkko, sanajumalanpalvelus 
l. Mira Pauna ja s. Olli Lohi. Kirkkokahvit kirkossa. 

NAISTEN AAMUKAHVIT 
la 7.5. klo 10 Pattijoen pappilan salissa

Aiheena ”Hiljaisuuden hoidossa”

Vieraana Kempeleen seurakunnan  
seurakuntapastori Päivi Ollikainen. 

Tervetuloa! 

Yhteiskristillinen VAPPUTAPAHTUMA  
Raahessa su 1.5. klo 16-18 
Härkätorin puistossa 
(huonolla säällä Raahen kirkossa)  

Mukana Joel Reinaru ja Trambolines 
Makkaratarjoilu.

Järj. Raahen Helluntaiseurakunta, Raahen Vapaaseurakun-
ta ja Raahen seurakunta

URKUKONSERTTI  
Su 8.5. klo 18 Raahen kirkossa

Raahen kirkon Porthan-uruilla. 
Esiintyy  
musiikin tohtori Jan Lehtola. 

Ohjelmassa Johann Sebastian 
Bachin (1685-1750) sekä Friedrich Luxin (1820-1895) 
urkumusiikkia.

Vapaa pääsy, vapaaehtoinen käsiohjelma 10€, tuotto Kir-
kon Ulkomaanavun kautta Ukrainan sodan uhrien parissa 
tehtävän työn hyväksi.

TUUMASTA TOIMEEN -lähetyspiiri 
ma 2.5. klo 13  
Vihannin seurakuntatalolla

24.4. 1. sunnuntai pääsiäisestä (Quo-
simodogeniti)

Ylösnousseen todistajia
Päivän latinalainen nimi quasi modo 
geniti (= niin kuin vastasyntyneet) viittaa 
pääsiäisenä kastettuihin. Päivän raama-
tuntekstit kertovat siitä, että ylösnoussut 
Jeesus ilmestyi epäileville opetuslapsilleen ja vakuutti heidät 
ylösnousemuksestaan. Ilo valtasi opetuslapset, kun he 
kohtasivat Jeesuksen elävänä. 

Ps. 116:1–9, Jes. 43:10–12, 1. Joh. 5:4–12, Joh. 20:19–31

Elämänkaari
Kastettu: Netta Emilia Kallunki, Minttu Lydia Jussinniemi, 
Karla Elisabet Ylikulju, Amelia Zahia Mechiche

Hautaan siunattu: Aune Katri Esteri Jussila 102 v., Lauri Benjam 
Lattula 91 v., Matti Mikko Sämpi 79 v., Liisa Kaarina Ek 73 v.

ILTAMUSIIKKITUOKIO 
Laulumusiikin tunnelmissa 

pe 29.4. klo 18.00 
Pattijoen seurakuntatalolla 

Vapaa pääsy.

Yhteistyössä Raahen musiikkiopisto ja Raahen srk

Siionin matkalauluseurat 
su 24.4. klo 18 Raahen srk-koti, iso sali 
Puhuja Veikko Määttä, Kalevi Silvoja, Irja Silvola. 
Järj. Raahen Uusheräys ja Raahen Rauhan Sana
Lauluseurat 
ti 26.4. klo 18 Raahen srk-koti, iso sali 
Puhuja Jorma Puhakka. Järj. Raahen Rauhan Sana
Sley:n Raamattu- ja lähetysseurat 
to 28.4. klo 18 Raahen srk-koti, iso sali

RAUHANYHDISTYKSET
Raahe:
Su 24.4.klo 12 sunnuntailounas ja päiväseurat, Markus 
Tuukkanen, Jyrki Määttä. 
Ke 27.4. klo 18 Kevätmyyjäiset, Henry Saartoala. 
La 30.4. klo 19 nuorten ilta, Markus Tuukkanen.
Pattijoki: 
La 23.4. klo 19 nuortenilta Pattijoen ry:llä, puhuja Esa 
Kinnunen. 
Su 24.4. klo 16 seurat, Raimo Mikkonen ja Vesa Tahkola. 
Pe 29.4. klo 18 kevätmyyjäiset, Mikko Hallikainen.
Saloinen: 
Su 24.4. klo 17 seurat, Veli-Martti Sivula, Jouko Karhumaa.
Vihanti: 
Ke 27.4. klo 18.30 ompeluseurat.
Siikajoki: 
La 23.4. 
klo 10-18 rippikoululaisten Talvipäivä Rantsilassa. 
klo 19 seurat Paavolan ry:llä, Ilkka Tahkola ja Janne 
Hintsala.
Su 24.4. 
klo 12 lasten seurat ja seurat Luohuan ry:llä, Ilkka Tah-
kola ja Juha Paananen. 
klo 13.30 hartaus Mäkelänrinteellä, Tapio Mustonen. 
klo 17 seurat Siikajoen ry:llä, Hannu Tornberg ja Janne 
Käkelä.
Pe 29.4. 
klo 19 myyjäiset Luohuan ry:llä lapsi- ja nuorisotyön hyväksi. 
klo 19 ompeluseurat Paavolan ja Ruukin ry:llä.
La 30.4. klo 19 seurat Revonlahden ry:llä, Mikko Kinnunen.

KANSALLINEN VETERAANIPÄIVÄ 
KE 27.4.

Klo 10 seppeleenlasku sankarihaudoilla

Raahen sankarihauta, puhe Pirkko Valtanen. 
Saloisten sankarihauta, puhe Sari Pekkala.  
Pattijoen sankarihauta, puhe Timo Mattila.  
Vihannin sankarihauta, puhe Tarja Ollanketo. 

Klo 10 juhlahetki Paavolan kirkossa, josta lähete-
tään seppelpartiot Paavolan, Revonlahden ja Siikajoen 
sankarihaudoille.  Seppeleenlaskun jälkeen kahvitilaisuus 
Paavolan srk-talolla. 

HERÄTTÄJÄNPÄIVÄ Raahessa 
su 24.4.

Klo 10 messu Raahen kirkossa 
l. Harri Joensuu, s. Pasi Kurikka,  
k. Jenny Paakinaho 
Musiikissa Raahen kirkkokuoro. Messun aikana Pyhäkou-
lu kirkon lasten tilassa. Messu striimataan YouTubeen.

Messun jälkeen seurakuntakodilla lounas (10 e.). 
Lounaan jälkeen päivätilaisuus, puhujina Harri Joensuu, 
Pasi Kurikka ja Anja Seppä.

Lauletaan Siioninvirsiä.

Koko perheen 
VAPPUTAPAHTUMA

Pe 29.4.2022 klo 17–19  
Vihannin seurakuntatalolla 

Ohjelmassa 
• klo 18 taikuriesitys 
• ongintaa 
• kasvomaalausta 
• onnenpyörä 
• munkki- ja simatarjoilu.

Tapahtuma on ilmainen.  
Tervetuloa juhlistamaan kevättä!  

Järjestäjinä Raahen seurakunta ja Vihannin 4H-yhdistys r.y.

Saloisten Seurakuntakerho 
kokoontuu seuraavan kerran to 28.4.2022 klo 12-13.30 
Saloisten seurakuntakodilla. 
Aloitamme ruokailulla. Ohjelman jälkeen kahvitus. Ruoan 
omavastuu 4€.

Tervetuloa kerhoon niin entiset kävijät, tauolla olleet kuin 
uudet kerhosta kiinnostuneet.

Uudet kerhokyydin tarvitsijat, ota yhteyttä Jenni-diakoniin 
keskiviikkona 27.4. klo 8.30-9.00, p. 040 6710686. Taksi-
kyydin omavastuu 4€.

Noudatamme kerhoissa terveysturvallisia käytäntöjä: ker-
hoon tullaan terveenä, noudatetaan hyvää käsihygieniaa ja 
turvavälejä. Vahva maskisuositus. 

Kastaminen on tärkeä tapahtuma, mut-
ta esimerkiksi koronan takia se on voi-
nut jäädä.

– Halutaan olla tukena, koska tiede-
tään, että lapsiperheissä riittää kiiret-
tä eikä juhlien järjestäminen ole aina 
helppoa, seurakuntapastori Teija Pit-
känen kertoo. – Nyt voi tulla valmiil-
le eikä tarvitse käyttää aikaa valmis-
teluihin.

Vähintään toisen kastettavan huolta-
jista tulee kuulua kirkkoon. Mitään ikä-
rajaa ei ole.

– Jos on jostain syystä jäänyt lapsi kas-
tamatta jo ennen koronaa, voi tulla, Tei-
ja rohkaisee.

Kastepäivään voi ilmoittautua 18.5. 
mennessä Teijalle tai kappalainen Kim-
mo Heinilälle. Puhelimitse käydään lä-
pi kummit, vierasmäärä, lukuihin osallis-
tuvat, laulettavat virret jne. Seurakunta 
hoitaa paperityöt.

– Tilaisuus on varattu kuudelle per-
heelle, mutta jos tulee enemmän, se on 
positiivinen asia – on varapaikka ja -pap-
pi, Teija kertoo.

Kastetilaisuus vietetään seurakuntata-
lon salissa, minkä jälkeen kahviossa saa 
kakkukahvit.

– Kastetaan nonstoppina: edellisen 
perheen kahvitellessa toinen meistä kas-
taa seuraavan lapsen, Teija selventää. – 

Täällä on ihanasti tilaa useammallekin 
vieraalle, ja kaikki löytyy kätevästi yhden 
katon alta.

Kastemekon puuttuessa seurakunnal-
ta saa mekon lainaksi. Pitkä kastemekko 
kuvaa Jumalan armoa, johon lapsi pue-
taan.

– Mekossa on kasvun varaa: kas-
teessa ei olla vielä valmiita, vaan saa-
daan harjoitella, kasvaa, Kimmo selit-
tää. – Ihminen tulee kasteessa uudeksi 
luomukseksi. Me papit olemme kuin 
kätilöitä: emme anna elämää, vaan au-
tamme siinä.

– Voima, mikä kasteessa on, on Ju-
malasta, ei meistä, Teija kertoo. – Kas-
te muistuttaa, että jokainen lapsi on ih-
me, ainutlaatuinen ja arvokas. Olemme 
rakastettuja juuri sellaisina kuin ollaan.

Kimmo muistuttaa, että kasteessa lii-
tytään seurakunnan lisäksi Jumalan yh-
teyteen. Lapsi uskotaan Taivaan Isän hy-
vään hoivaan, Jumalan lapseksi.  Kaste 
on uskon alku.

– Kaste kantaa iänkaikkisuuteen asti. 
Jumala tahtoo pelastaa meidät ja viedä 
kerran perille taivaaseen. Kasteessa Ju-
mala kutsuu meidät uskomaan. Se on 
ansioton rakkauden lahja, jonka armoon 
voi turvata päivittäin.

– Kaste on kauneimpia rakkauden lah-
joja, joita voi antaa, Teija kertoo. – Lap-

sen siunaaminen yhdessä on herkkä het-
ki. Samalla siunataan koko perhe.

Kasteen myötä ovi pelastukseen pysyy 
aina auki.

– Kasteessa tehtävä ristin merkki on 
kuin vesileima, jonka perusteella Juma-
la tunnistaa meidät. Me ei itse sitä näh-
dä, mutta Jumala näkee, Teija havainnol-
listaa.

Kaste perustuu kastekäskyyn, jonka 
Jeesus antoi juuri helatorstaina.

– Kaste on ollut kirkon tärkein tehtä-
vä alkukirkon ajoista asti, Kimmo kertoo.

Kuten vauva on suuri lahja, jota halu-
taan hoitaa, myös uskoa tulee vaalia.

– Tarvitaan uskon ruokaa eli Juma-
lan sanaa ja seurakuntayhteyttä, Kimmo 
muistuttaa. – Seurakunnan tarjoamia 
palveluita kannattaa käyttää – niitä on 
tarjolla vauvasta vaariin.

Tutustu lisää kasteeseen kaste.fi, 
kuuntele kastevirsiä kastevirret.fi.

Kasteessa lapsi uskotaan Jumalan huomaan
TEKSTI JA KUVA KIRSI-MARIA HILTUNEN

Raahen seurakunta haluaa tarjota helpon ja sujuvan tavan kastaa lapsi. 
Helatorstaina 26.5. vietetään Pattijoen seurakuntatalolla klo 13.30 lähtien 
kastepäivää, jossa lapsen voi tulla kastamaan valmiiseen juhlatilaisuuteen.

Raahen seurakunnan papit Teija Pitkänen ja Kimmo Heinilä odottavat hyvillä mielin kaste-
tapahtumaa. – Ilolla otetaan kaikki vastaan.

VAPPULOUNAS 
su 1.5. klo 11.30 – 14  
Raahen seurakuntakodilla

		   

Pizzaa, perunamuusia ja kastike,  
naudanlihapullia, nakkeja, lihattomalle  
kasvispyörykät, salaatteja. 
Kahvi, sima, munkkeja. 
Myös gluteeniton ja maidoton vaihtoehto.  
Lounaan hinta: Aikuiset 15 €,  
alle 12-v. lapset 7 €, alle 7-v.  ilmainen

Lapsille toimintapisteitä ulkona ja sisällä, mm. onnen-
pyörä, onginta, heittotaulu.

Myynnissä myös arpoja ja yhteisvastuutuotteita. 

Tapahtuman tuotto Yhteisvastuukeräykselle.

ÄITIENPÄIVÄKONSERTTI  
pe 6.5. klo 19 Raahen kirkossa

Esiintyjinä Raahen kirkon lapsikuoro, 
Raahen srk:n nuorten kuoro, Saloisten 
kamarikuoro, kanttorit Emmi Muhola,  
Taija Kaikkonen sekä Jouni Pietiläinen. 

Hartauspuhe kappalainen  
Markus Tuukkanen. 

Vapaaehtoinen käsiohjelma 10 €,  
tuotto Kirkon Ulkomaanavun kautta Ukrainan sodan 
uhrien hyväksi.

Konsertin jälkeen leivoskahvit seurakuntakodin isossa 
salissa. 

Lohdullista musiikkia ja sanoja 
sinulle, joka suret lapsettomuutta, 
olet menettänyt lapsesi tai sylisi  
on muusta syystä tyhjä. 

VARHAISNUORET
Varhaisnuorten kerhot,  
ks. tarkemmat tiedot nettisivuiltamme:  
www.raahenseurakunta.fi/tule- mukaan/varhaisnuoret

NUORTEN TOIMINTAA
Pattijoki-Raahe-Saloinen: 
Nuorten raamis ma 25.4. klo 19-21 Raahen Kesäkodilla. 
Moottoripaja, Cupin tiloissa, avoinna tiistaisin klo 18-21 
ja torstaisin klo 17-20. 
Avoimet ovet ja miniraamis pe 29.4. klo 19-22 Raahen 
Kesäkodilla. 
Nuortenilta la 30.4. klo 19 Raahen seurakuntakeskuksen 
Salo-salissa. Kerran kuussa järjestettävässä nuortenillas-
sa lauletaan, leikitään ja tutustutaan yhdessä nuoren kris-
tityn elämään. Kulku seurakuntakeskuksen takaovesta. 

Siikajoki: 
Nuortenilta to 28.4. klo 18-20 Siikajoen pappilassa.

TIISTAI- JA TORSTAIATERIAT
pienituloisille työttömille, eläkeläisille ja  
opiskelijoille. Aterian hinta eläkeläisille 4 €,  
työttömille ja opiskelijoille 2 €.

Raahessa 
Ti 26.4. Tiistaiateria Raahen srk-kodin  
isossa salissa klo 12-13
Ruukissa 
To 28.4. Torstairuokailu Ruukin srk-talolla klo 11-12 
Varttihartaus klo 10.45 ennen ruokailua.

Tulethan aterialle vain terveenä.Noudatamme kaikissa 
tilaisuuksissa terveysturvallisia käytäntöjä: Tilaisuuteen 
tullaan terveenä, noudatetaan turvaetäisyyksiä ja hyvää 
käsihygieniaa. Vahva kasvomaskisuositus ennen ateriointia. 
Maskeja ja käsidesiä saatavilla.

PÄIVÄKERHOT KAUDELLE 
2022-2023

Voit hakea päiväkerhopaikkaa 
2017-2019 syntyneelle (3-5 
vuotias) lapselle tai 2-vuotiai-
den omaan kerhoon (2020 syntyneet, 2 vuotta täyttä-
neet, Sovionkatu 1 Raahe) 
Lisätietoja: Merja Tuomaala varhaiskasvatuksen oh-
jaaja puh. 040 6710 657

ILMOITTAUTUMINEN 4.5.2022 SAAKKA  
Raahen seurakunnan nettisivujen kautta: 
www.raahenseurakunta.fi/lapsille-ja-lapsiperheille

LAPSIPARKKI 1-8 –vuotiaille lapsille 
Ruukin seurakuntatalolla,  
Heikinkuja 2, Ruukki 
päiväkerhon tiloissa klo 13.00-15.30   
ti 3.5., ti 10.5. ja ti 31.5. 
Ilmoittautumiset ja lisätiedot: 
lapsiparkki.lapsirikas@gmail.com , p. 044 562 8876 
Viestiin tiedot: Lasten nimet ja iät, vanhemman nimi ja 
puhelinnumero + muuta tärkeää. Otamme yhteyttä ennen 
parkkia.

Yhteistyössä Raahen srk ja Lapsirikas -toiminta

KOULULAISTEN AAMUVALVONTA 
tuleville 1.-2.-luokkalaisille  
Pattijoen seurakuntatalolla 
lukuvuonna 2022-2023. 

Aamuvalvontaa järjestetään ma-pe  
kouluaamuina ja se sisältää aamupalan sekä lapsille 
mielekästä toimintaa. Ohjaajina toimii 2 ammattitaitoista 
lastenohjaajaa. 

Maksu 50 €/kk yli 10 päivää ja 30 €/kk korkeintaan 10 
päivää. 

Ilmoittautuminen seurakunnan nettisivujen kautta  
23.4-22.5.2022.    
Lisätietoja Merja Tuomaala, varhaiskasvatuksen ohjaaja, 
040 6710 657, merja.tuomaala@evl.fi 

KUOROTOIMINTA
Lapsikuorot:
Raahe-Pattijoki-Saloinen –lapsikuoro:
ke 27.4. klo 16 Raahen srk-koti, iso sali
Vihannin lapsikuoro: 
to 28.4. klo 15 Vihannin srk-talo, juhlasali
Ruukin lapsikuoro:
Ei kuoroharjoituksia to 28.4. 
Siikajoenkylän lapsikuoro:
to 28.4. klo 17.15 Gumeruksen koulu 
Aikuisten kuorot:
Raahen kirkkokuoro 
ke 27.4. ei harjoituksia
Pattijoen kirkkokuoro
ke 27.4. klo 16.30 Pattijoen pappilan sali
Saloisten kamarikuoro
to 28.4. klo 18 Raahen srk-keskus, Salo-sali

KASTEPÄIVÄ
helatorstaina 26.5. alkaen klo 13.30 Pattijoen seurakuntatalolla
Tilaisuuteen voi ilmoittautua 18.5. saakka. Seurakunta tarjoaa tilan ja juhlakahvit.  
Seurakunnalta löytyy tarvittaessa kastemekko.
Varaa aika tai kysy lisää Teija Pitkäseltä teija.pitkanen@evl.fi, p. 040 671 0627 tai 
Kimmo Heinilältä kimmo.heinila@evl.fi, p. 040 671 0630.

TUPATOIMINTA 
Mirjan ja Maunon Tupa Ruukissa, 
Siikasavontie 2, 
avoinna ma, ke, to ja pe klo 10-14, ti klo 9.30-14

Ilona-käsityöpiiri Tuvalla ma 28.4. klo 14-15.30. 
Kevään viimeinen kokoontuminen. 

KotoTupa Paavolassa, entisen Kotokahvilan tiloissa, 
avoinna keskiviikkoisin klo 9-13

VAPPUMUNKKEJA JA SIMAA  
Maksu käteisellä ja tasarahalla 
tilausta noudettaessa Tulethan vain 
terveenä. Vahva maskisuositus. 
RAAHE 
Munkit 1e/kpl, sima 3e/1,5 litraa 
Ennakkoon tilatut tuotteet haettavissa  
PE 29.4. klo 16-18 Raahen seurakuntakodilta. 
Tuotto Yhteisvastuukeräykselle.

RUUKKI 
Munkit 1e/kpl, sima 3e/1,5 litraa 
Tilaukset ma 25.4. klo 14 mennessä Tuvan listaan tai 
numeroihin: 040 6710 717, 0500 681 627. Ilmoitathan 
viestissäsi nimesi ja tilauksesi. Ennakkoon tilatut tuotteet 
haettavissa LA 30.4. klo 12-15 Mirjan ja Maunon Tuval-
ta (Siikasavontie 2). Huom! Tuvalta ei muuta myyntiä. 
Tuotto Yhteisvastuukeräykselle.

VIHANTI (ei ennakkotilauksia) 
Munkit 1e/kpl, myös gluteenittomia, sima 2 e/litra 
LA 30.4. klo 12-15 Vihannin seurakuntatalolla 
Tuotto Yhteisvastuukeräykselle.

Vapaaehtoinen käsiohjelma 5 €, 
tuotto musiikkityön hyväksi. 

Iltamusiikki 
RAAHEN KIRKOSSA 28.4.2022 KLO 18

Minna Poutanen, urut

TOIMISTOT PALVELEVAT
Raahen kirkkoherranvirasto, Sovionkatu 1, Raahe, 
p. (08) 2132 610. Avoinna ma-pe klo 9–15. 
Huom! Ke 27.4. avoinna klo 9-11.

Vihannin seurakuntatoimisto, Onnelantie 8, Vihanti: 
p. 08 2132 700. Avoinna ti klo 9–12, 13-15.

Ruukin seurakuntatoimisto, Heikinkuja 2, Ruukki,  
p. 08 2132 710. Avoinna ke ja to klo 9–12, 13–15. 
Huom! Ke 27.4. avoinna klo 9-11.

Taloustoimisto, Sovionkatu 1, 2. krs, Raahe, 
p. (08) 2132 600, avoinna ma-pe klo 9–15. 
Huom! Ke 27.4. avoinna klo 9-11.


